

April 8th, 2015

RE: IIAR 8 Errata

Dear IIAR 8 recipients,

After the initial printing, it was discovered that IIAR 8 contained errata.

Following are the identified IIAR 8 errata and corrections:

- 1) In Section 2.5, the “(see: Notes on the Standard Text)” should be “(see page *i*: Notes on the Standard Text)” and the second sentence should be removed.
- 2) Section 2.6 should be removed. (This is covered in Section 2.3).
- 3) Section 9.2.1 “See Section 5.6.2” should be “See Section 5.6.1”.

Please place this with your IIAR 8 publication, and we suggest you make the changes in your copy.

We apologize for these errata and we thank you for your understanding.

Sincerely,

IIAR